[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª sessão Extraordinária da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, Em 10 de Novembro de 1959. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata, Expediente, inclusive leitura de ofícios, apresentação de projetos, indicações e requerimentos, encerramento e ordem do dia: Aos Dez dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e cinquenta e nove, nesta cidade de Santana do Deserto no edifício próprio realizou-se a 1ª sessão extraordinária da Câmara Municipal. As quatorze horas na sala das sessões . Compareceram os seguintes senhores Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Sebastião Ferreira da Silva, Jaime Gouvêa Lobato, Nelson Gonçalves Viana e Pedro Pullig. Deixando de comparecer os Vereadores: Aberto Souza e Silva, Mando David Granzinolli, Geraldo Quadros de Faria sem nada justificarem, realizada a chamada pelo senhor Secretário, verificou-se a presença de 5 senhores Vereadores. O senhor Presidente verificando haver numero suficiente, é declarada aberta a sessão. Solicitando ao Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, lida, é submetida a discussão não havendo nenhum vereador manifesto, é considerada aprovada. Expediente: é apresentada a casa, o Jornal do Diário do Congresso Nacional nº 157 de 13/10/959. É lido oficio PM/1959/64. Do Governo do Municio. Que encaminha lei orçamentaria para o exercício de 1960 recebendo o despacho, que encaminha as Comissões de Finanças, para seu parecer, em seguida é lido a solicitação da Soc. Mineira de Proteção aos lázaros e Defesa contra a lepra datado de 25/10/959. Recebe despacho arquive-se em seguida é lido circular do Sr Cyro Canaan Presidente da Câmara Municipal de Belo Horizonte, em que solicita apoio de todas as Câmaras ao requerimento do Vereador foi Maria Magalhães, recebe o despacho arquive-se. O senhor Secretário lê oficio nº947 da Câmara Municipal de Juiz de Fora, remetendo diversa circular anexo de Copia da indicação nº232 dos Vereadores: Wilton Salles Pontilho e Vitório Ângelo Daldegam e copia de requerimento nº 419 diversos vereadores Wilson Salles Pontilho a Maurili Tugulino e lido solicitação do vereador Luiz Monteiro Carneiro, com seguinte teor “Sossêgo-20 de outubro de 1959”. Exm: Sr Presidente da Câmara Municipal de Santana do Deserto tendo por motivo de um interesse, de ausentar-se deste município, venho solicitar dessa Egrégia Câmara que me seja concedido uma licença por prazo indeterminado. Aproveito a oportunidade para agradecer a cordialidade que os meu (ver palavra) desta Casa sempre me dispensaram, subscrevo-me atenciosamente. Não havendo nada mais de expediente, o Sr Presidente declara aberta digo franqueada palavra fazendo isso o Sr Secretário, que lê a indicação nº1 do vereador Antônio Damasceno Portugal em que expõe a casa com a finalidade de modificar o horário com referencia ao artigo 42 do Regimento Interno de dezoito horas para as 14 horas lido e submetido a discussão. Verificando-se está todos de acordo o Sr Presidente Submete-se a votação é aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais tratar o Sr Presidente declara encerrada a sessão designando como ordem do dia para a reunião do dia 12 do corrente no horário regimental a 1ª Discussão e votação ao projeto nº34 do que, para constar lavrei a presente ata, que será por todos assinada. Em tempo com referencia a indicação nº1 do vereador Antônio Damasceno Portugal incluído nesta torna-se seu efeito entrando a mesma como ordem do dia para a sessão de 12 do corrente.
